

## 私隱政策

歡迎來到「MoCC 環保嘉年華」 (<https://gff.mocc.cuhk.edu.hk>) ！

此網站以及其內容和服務旨在推行環保教育。此網站由[香港中文大學賽馬會氣候變化博物館](#)管理。如對我們的私隱條款及此網站有任何疑問，請以電郵聯絡我們 [mocc@cuhk.edu.hk](mailto:mocc@cuhk.edu.hk)。

### 資料的收集及使用

此網站不需要註冊。

通過網站中的互動，部分資料可能會被自動儲存。這些資料包括：閣下之電腦操作系統、操作設備及軟件的特點（如類型及配置）、推薦的連結網址、IP 地址（提供你的大概所在地）、頁面瀏覽量或與活動互動的統計信息，以及瀏覽器和標準 Web 服務器日誌信息。這些資訊是通過使用 cookies、pixel tags 和 web beacons 來採集。此等資料僅供統計之用。

此網站可能使用 cookies 來支援網站的整體表現，以及記下你在網站中做出的選擇，例如你在任務中領取的虛擬物件。你可以在瀏覽器設定中選定你的電腦或其他裝置是否接納 cookie。如果選擇拒絕 cookie，則可能無法使用本網站的某些互動功能。你可以從瀏覽器中刪除 cookie；但是，這意味著那些 cookie 管理的任何設置或選項也將被刪除，你也可能需要重新創建它們。此外，視乎你的移動設備，你可能無法通過設置來控制移動設備附帶的追蹤技術。

本網站使用 Google Analytics，這是 Google 提供的網絡分析服務。Google Analytics 可協助我們收集有關網站的分析和統計數據。Google 代表我們處理這些信息，以分析網站的使用情況，創建有關網站活動的報告，並為我們提供與網站和互聯網使用相關的其他服務。如果你對 Google Analytics 的隱私慣例有任何疑問或疑慮，可以在以下位置查看其隱私政策：<https://policies.google.com/privacy?hl=en>

此網站讓你可以選擇使用智能設備上的客戶端和應用程序通過電子郵件，社交媒體或其他共享應用程式分享信息。社交插件（包括 Facebook、Twitter、Instagram 提供的插件）使你可以在這些平台上共享信息。社交插件和社交應用程序由社交網絡本身操作，並受其使用條款和隱私政策的約束。

網站可能會邀請你自願提供個人資料，作換領禮品用途。此等資料可能包括姓名、電話號碼及電郵地址。除非法律許可或有所規定，我們不會在未得到你的同意下透露你的個人資料予第三者。

### 網站的預期用途

此網站以及任何相關內容或活動僅供你個人和非商業用途。在使用網站期間，我們授予你訪問網站內容和活動的一個有限度、非排他性及不可轉讓的權限。除上述有限許可外，任何權利，所有權或利益均不會轉讓給閣下。你須同意不將網站用於公開表演，並承擔所有互聯網訪問費用。

你同意不存檔、下載（通過個人使用必需的緩存除外）、複製、分發、修改、顯示、執行、發布、發出許可、從中創建衍生作品並出售、使用、包含或獲取的內容和信息未經項目及其合作者的明確書面許可而從網站中或通過網站進行。你還同意不：規避、刪除、更改、停用、降級或挫敗網站中的任何內容保護；使用任何機器人、蜘蛛、刮板或其他自動化方式訪問網站；通過網站訪問反編譯、反向工程或反彙編任何軟件或其他產品或過程；插入任何代碼或產品或以任何方式操縱旅程的內容；或者，使用任何數據挖掘，數據收集或提取方法。此外，你同意不上傳、發布、發送電子郵件或以其他方式發送或傳輸旨在中斷、破壞或限制與旅程相關的任

何計算機軟件或硬件或電信設備的功能的任何材料，包括任何軟件病毒或任何其他計算機代碼、文件或程序。

無論項目或其關聯實體、任何機構、任何參與創造、產生或提供經驗的其他方，均不對任何與你訪問或使用網站中有關的直接、偶發、繼發、間接、單方面或過失的損害負責。即使在事先徵得此類損害或損失的情況下，還是在適用法律允許的範圍內進行了諮詢。

本網站，包括網站中提供的所有內容均受版權、商業秘密或其他知識產權法律和條約的保護。如果你認為你的作品以構成侵犯版權的方式被複製或發佈，或在網站中發現任何構成侵犯版權的材料，請通過電子郵件 [mocc@cuhk.edu.hk](mailto:mocc@cuhk.edu.hk) 通知我們。

使用、訪問或瀏覽網站，即表示你接受並同意這些條款。如果你不接受這些條款和／或有關這些條款的任何更新，請不要使用此網站。

### **免責聲明**

本網站的內容如有改動，恕不另行通知。任何人士或團體如因使用、濫用或依賴本網站資訊而造成損失或破壞，香港中文大學賽馬會氣候變化博物館（下稱「本館」）概不承擔任何責任或賠償。所有收集的資料將用作統計分析及參考用途，本館會根據香港特別行政區法律之《個人資料（私隱）條例》指引，妥善處理所有資料，保障個人私隱權利。

有關香港中文大學處理個人資料的政策，請[按此](#)。